



COOP Jednota Čadca, s.d.
Palárikova ul. 87, 022 01 Čadca
Kontakt: Ing. Babuliak Martin, vedúci odd. marketingu
e-mail: martin.babuliak@ca.coop.sk

Tlačová správa

Nová predajňa Tempo SUPERMARKET už aj v Krásne nad Kysucou

Krásno nad Kysucou, 30. september 2024 - Obyvatelia Krásna nad Kysucou sa od septembra tešia z novej predajne Tempo SUPERMARKET na sídlisku Struhy. Ide už o dvanástu predajňu formátu Tempo SUPERMARKET, ktorú prevádzkuje COOP Jednota Čadca, s.d.

Predajňa vznikla rekonštrukciou existujúcej predajne a prístavbou väčších skladových priestorov. Stavebnými úpravami sa podarilo dosiahnuť predajnú plochu viac ako 500 m². Nový nákupný priestor umožnil doplnenie moderného obchodného zariadenia ako aj rozšírenie sortimentu.

Moderný koncept Tempo SUPERMARKET

Koncept Tempo SUPERMARKET predstavuje najmodernejší nákupný formát, ktorý už tradične spája najširšiu ponuku slovenských produktov a nové technológie spolu s moderným dizajnom. „V roku 2023 sme 7 predajní, ktoré spĺňali kritériá a prešli čiastočnou modernizáciou preradili do reťazca Tempo SUPERMARKET. Pozitívne hodnotenia zákazníkov nás presvedčili, že budovanie nových predajní v tomto formáte je jednou z ciest pre rozvoj nášho družstva. Rozhodli sme sa preto pre rekonštrukciu existujúceho supermarketu v Krásne nad Kysucou. Investovali sme do nových technológií, zaviedli elektronické cenovky, ako aj samoobslužné pokladne. Snažili sme sa vytvoriť príjemný interiér a zamerali sme sa najmä na skvalitnenie poskytovaných služieb a zvýšenie komfortu nakupovania. Veríme, že deň otvorenia spríjemnila zákazníkom aj autogramiáda Baču a Honelníka, ktorí vytvorili im vlastnú autentickú atmosféru. Zároveň verím, že sa nový moderný supermarket stane obľúbeným miestom na nákup kvalitných potravín všetkých obyvateľov mesta Krásno nad Kysucou,“ povedal Miroslav Janík, predseda predstavenstva, COOP Jednota Čadca.

Viac ako 7 000 tovarových položiek

Predajňa ponúka viac ako 7 000 tovarových položiek, pričom väčšina pochádza od slovenských producentov. Čerstvé mäso i pekárenské výrobky sú v réžii lokálneho dodávateľa. Interiér predajne je ozvučený interiérovým rádiom. Samozrejmosťou je zálohový automat na automatizovaný zber vratných obalov. Použité technológie spĺňajú najvyššie ekologické štandardy vo vzťahu k životnému prostrediu. Vedenie spoločnosti vkladá dôveru najmä do kolektívu zamestnancov, ktorí sa budú starať o každodenný chod predajne.

